



### ERRATA AO EDITAL

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 154/2017**

**MODALIDADE PREGÃO Nº 089/2017**

Considerando que, por equívoco foi colocado no item 38 do respectivo edital “Unidade” e o correto é “caixa”.

Considerando que esse equívoco não pode permanecer, pois a demanda da Secretaria Municipal de Educação é caixa de borracha.

Considerando a necessidade de realizar errata para suprir o equívoco.

Considerando que já fora acostada ao processo, cotação do item mencionado, devidamente retirado do banco de preços.

As demais condições estabelecidas no Edital permanecem inalteradas, principalmente a data e hora de realização da sessão pública.

Conforme demonstrado, as retificações a serem feitas são mínimas.

A presente errata deverá ser encaminhada a todos os licitantes que solicitaram o edital e devidamente publicada no site e no órgão oficial que fora publicado o edital.

Portanto, o presente “ERRATA”, dar-se-á nos seguintes termos:

Onde se lê no item 38 do edital:

Item	Quat	Unid	Produto	Descrição	Preço Unitário	Preço Total
38	30	Unidade	Borracha	Borracha branca número 20 macia e suave, aplicável sobre diversos tipos de superfície, para qualquer graduação de grafite, apaga lápis e lapiseira. Dimensões:4,2 x 2,9 x 1 cm. Caixa com 40 unidades.	R\$0,68	R\$20,40

Leia-se:

Item	Quat	Unid	Produto	Descrição	Preço Unitário	Preço Total
38	60	Unidade	Borracha	Borracha branca número 20 macia e suave, aplicável sobre diversos tipos de superfície, para qualquer graduação de grafite, apaga lápis e lapiseira. Dimensões:4,2 x 2,9 x 1 cm. Caixa com 20 unidades.	R\$15,48	R\$928,80

Casa Grande, 20 de dezembro de 2017.

Amanda Laís Dutra da Costa  
Pregoeira